Subiectul I (30 de puncte)
Sp | 1. Determinati numérul real m pentru care x, = 1 — | este soluie a ecuatiei x* — 2x +m = 0.

Sp 2 Deterrnmat1 a € R'pentru care solutiile ecuatiei 2ax? + (3a — 5)x + a — 3 = 0 verifica relatia
—+2 >1.

X4 Xz

T : . 1
L E Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia —£22*%) _ 7

logz(1-x)
Sp | 4. Determinati numérul functiilor f:{1,2,3} - {1,2,3,4} pentru care f(1) este numir prim.

S5p | 5. in reperul catrezian xOy se consideri puctele A(—4;0) si B(2; 2). Scneu ecuatia mediatoarei
segmentului AB.

5p | 6. Rezolvati in [0,27) ecuatia 2 sin? x + sin 2x = 0.

Subiectul al IT-lea

(30 de puncte)
1 1 1
1. Se considera matricea A(m) = ( m m? 1) , unde m este numir real.
m+1 (m+1)?2 1

5p | a) Calculati det (A(0)).
5p | b) Determinati m € R astfel incat matricea A(m) este inversabila.

5p | ¢) In reperul catrezian xOy se consideri puctele A(1; 1), B(m ;m?) si C(m + 1 ; ;(m + 1)2), Aflat
m € Rastfel incit Apgpc = 1.

2. Pe multimea numerelor reale se considera legea de compozitie asociativa , * ” definita prin
x*y=3xy—3x—3y+4,oricarearfix,y ER.

5p | a) Determinati k € Z astfel incit x * y = 3(x —1)(y — 1) + k, oricare ar fix, y € R..

5p | b) Determinati ¢cd H = (1; +00) este parte stabild a lui R in raport cu legea de compozitie ,, *

5p | © Determinati x € R pentru care x * x * x * x = 28.

Subiectul al ITI-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f' R-R, f(x)= ln(x +vVx?+1).
5p | a) Ardtati cd f'(x) = ==, (V)x €R.

5p | b) Demonstrati cd f este mversablla.
5p | ¢) Ardtati ca f(x) < x, (V)x > 0.

2. Fie f:R> R, f(x)=e* siF:R— Roprimitiviasa.
e—-1
5p | a) Ardtati caf x- f(x)dx =+

Sp b) Calculati lim Picosx)-Fy

x—=0 x2

5p | ¢) Demonstrati ¢ functia g: R - R, g(x) = F(x) + f(x) are exact un punct de extrem local,




